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Pemunts ypaBHEHUA:
a)2+x +8=10;
6)%\/; +9 = 6;

6)\/;2)6—2



1)Bbpruucaure:
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2)Pemure ypaBHeHUe:
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x&z—l;x2 =—]
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Pemure ypaBHeHHe:

a)(x=3)+x=1)=0
6)(x+2)Wx=1)=0




Bbiuncnure, ykaxnTte npaBUnbHbLIN




Beiuncnure, ykaxnTte npaBnnbHbIN




Kakoe uernoe 4ncrio 3aKrn4eHo Mexnay




Y10 OonbLe?




Hantn HanOonblluee 3HaYeHue

y=./x Ha oTpe3ke [1;25]
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PewnTb ypaBHeHUE:

Jx =4
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Hantn HanbonbLnNN KOPEHb

x° =4




Bbiuncnure, ykaxnTte npaBnnbHbIN

V49 @ /S8 1




Bbluncnure, ykaxunte npaBUNbHbIN

V81++/1




Bbluucnure, ykaxunte npaBUibHbIN
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HauTtu ctopoHy KBagpaTa, ecrniv ero

nnowiaab paBHa
64 cv’




HanTtu nepumeTtp KBagpara, €criv ero
nnowiaab paBHa




APUOMETNYECKUU

KBAJIPATHBIN KOPEHb
BbIpasKeHHUe (pyHKIUA

3 \@ ypaBHEHHE ?
Jx =8
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Ceoucmea pyHKUuUU y=\/x:

7%?31‘51’/’2*‘ 0; +oo)
&layﬂﬂﬂecnu X= O
y>0, ecnu

x &(0;+0)
4. PyHKUUS

go3pacmaem
npu X c [O;

oRrpasueHa CHU3Y, HO He
u4yeHa ceepxy.

6. y,.,au,v,_= 0 yHau6.= H ET

7. HenpepbieHecmb
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Ceolicmea QpyHKYyuUU y=-

Vx:

1%%%@'? 0; -I-OO)“ i)

&layﬂﬂﬂecnu x— O

5. Oy oRpasleHa ceepxy, U He
o2paHu4yeHa CHU3Yy.

Van " HET  ¥,206=0

7. HenpepbieHecmb
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KoopOuHam:

x=3
y=4
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Hell 2paguk hyHKUU |
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Haudume HaumMeHblWee U Haubosibwee 3HaYeHUs
pyHKUUU Y =+/X Ha ompe3ke om 0 0o 4.

y




Haudume HauMeHblWee U Haubosibwee 3HaYeHUs
yHKkyuu y=+/x—2 Ha ompe3ke om 3 do 11.
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Pewumsb epacghuyecku ypasHeHue:

y

x=x-6 T

1 lMocmpoum e oOHOU cucmeme
KoopOduHam 2paghuku byHKUUU:

y=\/x 4P 23 4

x0/1/4\9 ]

y 0(1|2|3 | =x-6

y= x-6 1

X |0 |6

y -6 0 2 Hauodém abcyuccbl mo4yek
nepece4yeHusi 2pagukKos

3 OTBET:




< pewums gpaguyecku cucmemy ypasHeHUU:

= 2 A x=3
)

1 n cmpoum 8 0O0HOoU cucmeme
KoopOduHam epaguku byHKOUU:

y=(x-3)*
B.C.K. x=3, y=0
y=x*
x | 0 |+1+243 L
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y=\x-3 3;C
B.C.K. x=3, y=0

ali0ém KObpOuHambl MOYEK

— X 0 1 4 rnepeceyYyeHus cpagPukKoe
y\/xy 012 3 OTBET 36;) (4;1)

y=(x-3)°

J=nx-3—
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